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ATA DA QUADRINGENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA OITAVA (448ª) SESSÃO 
ORDINÁRIA DO 2º PERIODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA (18ª) 
LEGISLATURA DO BIÊNIO 2025-2026 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
APODI/RN. AOS VINTE E OITO (28) DIAS DO MÊS DE MAIO DE DOIS MIL 
E VINTE E SEIS (2026), ÀS 8H:32MIM REUNIU-SE ESTA EDILIDADE SOB 
A PRESIDÊNCIA DO NOBRE VEREADOR ANTONIO DE SOUZA MAIA 
JÚNIOR, 1º SECRETÁRIO VEREADOR ANTONIO LAETE OLIVEIRA E 
SOUZA, 2º SECRETÁRIO VEREADOR RONALDO ADRIANE DE OLIVEIRA 
E SILVA E DEMAIS VEREADORES, ANTONIO ANGELO DE SOUZA 
SUASSUNA, EDNARTE DA SILVEIRA E SILVA, FRANCISCO JAILSON DA 
COSTA FERREIRA, JOSÉ ANDREAZO PEREIRA ALVES, LUÍS CARLOS 
FERNANDES TARGINO, MARCOS RAILTON DIÓGENES DE ALMEIDA 
DIAS E PAULO LUCIANO FERREIRA GOMES E RAIMUNDO NONATO 
CARLOS JÚNIOR. EM NÚMERO DE 11 (ONZE) VEREADORES 
PRESENTES. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 
PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO, E CONVIDA A TODOS 
PARA QUE EM POSIÇÃO DE RESPEITO, ACOMPANHAR A EXECUÇÃO 
DO HINO DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA O SR. PRESIDENTE JUSTIFICA A 
AUSÊNCIA NA SESSÃO DOS VEREADORES ANTONIO MARCOS DE 
CARVALHO E FILIPE GUSTAVO DE LIMA OLIVEIRA, REGISTRA A 
PRESENÇA DO ASSESSOR JURÍDICO SR. RANSWAGNER CARDOSO DE 
NORONHA, E SOLICITA AO 1º SECRETÁRIO VEREADOR ANTONIO 
LAETE OLIVEIRA E SOUZA, EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE 
É DISPONIBILIZADO AOS SENHORES VEREADORES. MATÉRIAS PARA 
SEREM DESPACHADAS E ENCAMINHADAS AS COMISSÕES: PROJETO 
DE LEI Nº 169/2026 – AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL EM FAVOR DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃO DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, NO VALOR DE R$ 
450.000,00 (QUATROCENTOS E CINQUENTA MIL REAIS), E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO; PROJETO DE LEI 
Nº 170/2026 – DISPÕE SOBRE A COLETA CONTÍNUA DE LIXO 
ELETRÔNICO DE PEQUENO PORTE NAS ESCOLAS PÚBLICAS E 
PRIVADAS DO MUNICÍPIO DE APODI/RN. DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDNARTE SILVEIRA (MDB). MATÉRIAS PARA SEREM APRECIADAS / 
VOTADAS / ENCAMINHADAS: PROJETO DE LEI Nº 160/2026 – DÁ A 
DENOMINAÇÃO DE RUA JOSÉ EDUARDO DE MORAIS FILHO NA ÁREA 
DE EXPANSÃO DO BAIRRO BICO TORTO NA CIDADE DE APODI-RN E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO 
ADRIANE (PSDB); PROJETO DE LEI Nº 161/2026 – DÁ A DENOMINAÇÃO 
DE RUA GILSON LEITE DE OLIVEIRA NA ÁREA DE EXPANSÃO DO 
BAIRRO BICO TORTO NA CIDADE DE APODI-RN E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.  DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO ADRIANE 
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(PSDB); PROJETO DE LEI Nº 162/2026 – DISPÕE SOBRE A 
DENOMINAÇÃO DA PRAÇA DE CONVIVÊNCIA DE PRAÇA LUIZ 
EPITÁCIO DA COSTA LOCALIZADA NA LAGOA RASA, ZONA RURAL DO 
MUNICÍPIO DE APODI, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO 
VEREADOR LAETE OLIVEIRA (MDB); PROJETO DE LEI Nº 163/2026 – DÁ 
A DENOMINAÇÃO DE RUA HILDO FRANCISCO DA SILVA À VIA PÚBLICA 
LOCALIZADA NO BAIRRO PORTAL DA CHAPADA, NO MUNICÍPIO DE 
APODI/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR 
JAILSON FERREIRA (PT); PROJETO DE LEI Nº 165/2026 – INSTITUI O DIA 
MUNICIPAL DE PREVENÇÃO DE AFOGAMENTOS NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE APODI/RN, INCLUI A CAMPANHA "GO BLUE" E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR 
CARLOS (PSD); PROJETO DE LEI Nº 166/2026 – INSTITUI NO 
CALENDÁRIO CULTURAL E TURÍSTICO DO MUNICÍPIO DE APODI/RN O 
EVENTO "APODI MOTO FEST" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE 
AUTORIA DO VEREADOR RAILTON DIÓGENES (MDB); PROJETO DE LEI 
Nº 167/2026 – ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 1.689, DE 26 DE MARÇO DE 
2021, PARA INCLUIR AS PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO 
AUTISTA (TEA) ENTRE OS BENEFICIÁRIOS DA VACINAÇÃO E DA 
COLETA DOMICILIAR DE EXAMES OFERTADOS PELO SERVIÇO 
PÚBLICO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE APODI/RN. DE AUTORIA DO 
VEREADOR RONALDO ADRIANE (PSDB); REQUERIMENTO Nº 075/2026 
– REQUERER QUE OUVIDO O PLENÁRIO DESTA CASA, SEJA 
ENCAMINHADO OFÍCIO AO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO E DO 
DESENVOLVIMENTO REGIONAL, AO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, 
PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, À AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS E 
SANEAMENTO BÁSICO - ANA, AO COMITÊ DE BACIA HIDROGRÁFICA 
DO RIO APODI-MOSSORÓ, À COMISSÃO DO PROJETO APUMARI, ÀS 
SECRETARIAS DE GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
E DOS MUNICÍPIOS DE APODI, FELIPE GUERRA E CARAÚBAS, 
SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE REUNIÃO PÚBLICA DE 
SOCIALIZAÇÃO SOBRE O USO DAS ÁGUAS DO RIO SÃO FRANCISCO 
DESTINADAS ÀS COMUNIDADES RIBEIRINHAS E AO PERÍMETRO 
IRRIGADO DA CHAPADA DO APODI, COM ABORDAGEM DOS IMPACTOS 
AMBIENTAIS, SOCIAIS E ECONÔMICOS DECORRENTES, A SER 
REALIZADA EM 24 DE AGOSTO DE 2026, ÀS 09H30MIN, NA CÂMARA DE 
VEREADORES DE APODI. DE AUTORIA DO VEREADOR LAETE 
OLIVEIRA (MDB); REQUERIMENTO Nº 076/2026 – REQUERER À 
SUPERINTENDÊNCIA DO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE 
RODAGEM DO RIO GRANDE DO NORTE, QUE SEJA REALIZADO O 
SERVIÇO DE ROÇO E LIMPEZA DO MATO ÀS MARGENS DE TODA A 
RODOVIA QUE LIGA A BR-405 ATÉ A BARRAGEM DE SANTA CRUZ. DE 
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AUTORIA DO VEREADOR RAILTON DIÓGENES (MDB); REQUERIMENTO 
Nº 077/2026 – REQUERER A ESTA CASA, OUVIDO O PLENÁRIO, QUE 
SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR LUÍS 
SABINO DA COSTA NETO, PREFEITO MUNICIPAL DE APODI, BEM 
COMO À SECRETARIA MUNICIPAL COMPETENTE, SOLICITANDO 
INFORMAÇÕES DETALHADAS ACERCA DO PAGAMENTO DAS 
EMENDAS IMPOSITIVAS DESTINADAS AO MUNICÍPIO NO SENTIDO DE 
ENVIAR AS SEGUINTES INFORMAÇÕES:1. QUAIS MEDIDAS 
ADMINISTRATIVAS E FINANCEIRAS ESTÃO SENDO ADOTADAS PELA 
GESTÃO MUNICIPAL PARA REGULARIZAÇÃO E OBTENÇÃO DA 
CERTIDÃO DE APTIDÃO DO MUNICÍPIO, NECESSÁRIA PARA 
VIABILIZAR O PAGAMENTO DAS EMENDAS IMPOSITIVAS;2. QUAL A 
PREVISÃO ESTABELECIDA PELA PREFEITURA MUNICIPAL PARA O 
PAGAMENTO E EXECUÇÃO DAS EMENDAS IMPOSITIVAS REFERENTES 
AO EXERCÍCIO VIGENTE;3. SE EXISTE PLANEJAMENTO DE 
DESEMBOLSO FINANCEIRO POR PARTE DO MUNICÍPIO PARA 
CUMPRIMENTO DAS EMENDAS IMPOSITIVAS, ENCAMINHANDO, SE 
POSSÍVEL, CRONOGRAMA PREVISTO DE PAGAMENTO;4. INFORMAR A 
ATUAL SITUAÇÃO DA ARRECADAÇÃO DO MUNICÍPIO DE APODI, 
ESCLARECENDO SE HOUVE QUEDA DE ARRECADAÇÃO NOS ÚLTIMOS 
MESES E DE QUE FORMA ISSO VEM IMPACTANDO O CUMPRIMENTO 
DAS OBRIGAÇÕES FINANCEIRAS DA GESTÃO, ESPECIALMENTE NO 
PAGAMENTO DAS EMENDAS IMPOSITIVAS. DE AUTORIA DO 
VEREADOR RAILTON DIÓGENES (MDB); MOÇÃO DE APLAUSOS E 
CONGRATULAÇÕES Nº 060/2026 – À ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE 
REITORAS E REITORES DAS UNIVERSIDADES ESTADUAIS E 
MUNICIPAIS - ABRUEM, EM RECONHECIMENTO À HOMENAGEM 
PRESTADA À APODIENSE MARIA GOMES DE OLIVEIRA, POR MEIO DA 
CRIAÇÃO DA "MEDALHA MAGNÍFICA REITORA MARIA GOMES". DE 
AUTORIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO; INDICAÇÃO Nº 
427/2026 – AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE 
APODI, LUÍS SABINO DA COSTA NETO, QUE SEJAM ADOTADAS, POR 
MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, 
QUE SEJA REALIZADO REPARO URGENTE PARA RECUPERAR PELOS 
MENOS DE FORMA PALIATIVA DE UM BURACO LOCALIZADO NO 
CORREDOR CONHECIDO COMO "CORREDOR DE CHICO DA VELHA 
MARIA", NAS PROXIMIDADES DA CAIXA D'ÁGUA DA PREFEITURA, 
CORREDOR APÓS A ENTRADA DO BAR DE LACIR, NA COMUNIDADE DE 
SANTA ROSA I. DE AUTORIA DO VEREADOR JAILSON FERREIRA (PT); 
INDICAÇÃO Nº 428/2026 – AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL DE APODI, LUÍS SABINO DA COSTA NETO, QUE SEJAM 
REALIZADOS, POR MEIO DA SECRETARIA RESPONSÁVEL, O ESTUDO 
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E A VIABILIDADE DA ADESÃO AO PROGRAMA ESCOLA DA 
INTELIGÊNCIA NAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO PÚBLICO DO 
MUNICÍPIO. DE AUTORIA DO VEREADOR EDNARTE SILVEIRA (MDB); 
INDICAÇÃO Nº 429/2026 – AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL DE APODI, LUÍS SABINO DA COSTA NETO, QUE SEJA 
REALIZADA A PAVIMENTAÇÃO POR PARALELEPÍPEDO NA RUA JOÃO 
MARTINS FILHO, AS MARGENS DA BR 405, NO BAIRRO BICO TORTO EM 
APODI - RN. DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR CARLOS (PSD); 
INDICAÇÃO Nº 430/2026 – AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL DE APODI, LUÍS SABINO DA COSTA NETO, QUE SEJA 
REALIZADA A PAVIMENTAÇÃO POR PARALELEPÍPEDO NA RUA FREI 
DAMIÃO, NO BAIRRO BICO TORTO EM APODI - RN. DE AUTORIA DO 
VEREADOR JÚNIOR CARLOS (PSD); INDICAÇÃO Nº 431/2026 – CAERN 
- COMPANHIA DE ÁGUAS E ESGOTOS DO RIO GRANDE DO NORTE, NA 
PESSOA DA PRESIDENTE NÁDIA SANTOS CARLOS BELARMINO 
TAVARES, PARA QUE SEJAM ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS 
QUANTO À REALIZAÇÃO, COM URGÊNCIA, DA RECUPERAÇÃO DA 
CALÇADA/CANTEIRO DE CAMINHADA NA BR-405, DEVIDO AOS DANOS 
ESTRUTURAIS CAUSADO PELA COMPANHIA NO LOCAL, COLOCANDO 
EM RISCO A SEGURANÇA DAS PESSOAS QUE UTILIZAM O ESPAÇO 
PARA CAMINHADA E PRÁTICA DE ATIVIDADES FÍSICAS. DE AUTORIA 
DO VEREADOR ANDREAZO ALVES (PP); INDICAÇÃO Nº 432/2026 – AO 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE APODI, LUÍS 
SABINO DA COSTA NETO, QUE SE DIGNE DETERMINAR A SECRETARIA 
MUNICIPAL DE TRANSPORTES E OBRAS PÚBLICAS - SEMTOP, QUE 
SEJA REALIZADO, O SERVIÇO DE ROÇO DE MATO NA RUA FRANCISCO 
CABRAL. DE AUTORIA DO VEREADOR ANDREAZO ALVES (PP); 
INDICAÇÃO Nº 433/2026 – AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL DE APODI, LUÍS SABINO DA COSTA NETO, QUE SE DIGNE 
DETERMINAR A SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES E OBRAS 
PÚBLICAS - SEMTOP, QUE SEJA REALIZADO, COM URGÊNCIA, O 
SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO DA RUA 
GOVERNADOR DIX SEPT ROSADO. DE AUTORIA DO VEREADOR 
ANDREAZO ALVES (PP); INDICAÇÃO Nº 434/2026 – AO 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE APODI, LUÍS 
SABINO DA COSTA NETO, BEM COMO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 
OBRAS E URBANISMO, QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS PARA 
A REALIZAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO DA RUA JOÃO DE DEUS, 
LOCALIZADA NO BAIRRO MISSÕES, NESTE MUNICÍPIO. DE AUTORIA 
DO VEREADOR LAETE OLIVEIRA (MDB); INDICAÇÃO Nº 435/2026 – AO 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE APODI, LUÍS 
SABINO DA COSTA NETO, QUE SE DIGNE DETERMINAR A SECRETARIA 
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MUNICIPAL DE TRANSPORTES E OBRAS PÚBLICAS, NO SENTIDO DA 
INSTALAÇÃO DE 01 (UMA) LOMBADA NA RUA BENJAMIN CONSTANT, 
CENTRO, MAIS PRECISAMENTE EM FRENTE AO CENTRO DE 
REABILITAÇÃO. DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO ADRIANE 
(PSDB); INDICAÇÃO Nº 436/2026 – AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
PREFEITO MUNICIPAL DE APODI, LUÍS SABINO DA COSTA NETO, QUE 
SEJA ELABORADO E EXECUTADO UM PROJETO DE ISOLAMENTO E 
ORGANIZAÇÃO DA ÁREA DESTINADA AO BANHO NA BARRAGEM DE 
SANTA CRUZ, COM O OBJETIVO DE IMPEDIR A CIRCULAÇÃO DE 
VEÍCULOS AUTOMOTORES NO ESPAÇO UTILIZADO PELOS 
BANHISTAS. DE AUTORIA DO VEREADOR RAILTON DIÓGENES (MDB); 
INDICAÇÃO Nº 437/2026 – AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL DE APODI, LUÍS SABINO DA COSTA NETO, QUE QUE FAÇA 
A RECUPERAÇÃO DO ACESSO DE SOLEDADE II, COMEÇANDO NA 
PAVIMENTAÇÃO DA AVENIDA PRINCIPAL DO DISTRITO DE SOLEDADE, 
FAZENDO TODA ESTRADA DA SOLEDADE II. DE AUTORIA DO 
VEREADOR JÚNIOR CARLOS (PSD) E CARLINHOS DE DANDÃO (PSD). 
PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE O SR. PRESIDENTE ANTONIO DE 
SOUZA MAIA JÚNIOR PASSOU A PALAVRA AO SR. ROCHA, 1º 
SARGENTO DO COMANDO MILITAR DO RN, BOMBEIRO MILITAR QUE 
FALOU SOBRE PREVENÇÃO DE AFOGAMENTOS, REGRAS ESSENCIAIS 
DE SUPERVISÃO CONSTANTE, ATENÇÃO REDOBRADA EM AÇUDES, 
RIOS, PISCINAS E BALDES, DISSE QUE PARA GARANTIR A 
SEGURANÇA É PRECISO SABER COMO AGIR EM SITUAÇÕES DE 
EMERGÊNCIA. ATO CONTINUO O SR. PRESIDENTE PASSOU A 
PALAVRA AO VEREADOR PAULO DE TELÉCIO (PSD) QUE CONVIDOU 
AS MÃES DO ALUNOS DA ESCOLA MUNICIPAL DE MELANCIAS, PARA 
PARTICIPAREM DE UMA REUNIÃO SOBRE A REFORMA DA ESCOLA, 
JUNTAMENTE COM O ENGENHEIRO RESPONSÁVEL PELA OBRA E O 
DIRETOR DA ESCOLA. CONVIDOU OS VAQUEIRAMAS DA REGIÃO 
PARA PARTICIPAREM DA CAVALGADA DO DISTRITO QUE 
ACONTECERÁ NO DOMINGO, 31; CARLINHOS DE DANDÃO (PSD)  
REFORÇOU SUA SOLICITAÇÃO PARA A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA 
DE ACESSO A SOLEDADE II, COMO TAMBÉM EM OUTRAS RUAS DO 
DISTRITO DE SOLEDADE E AINDA A REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS DO 
ASSENTAMENTO NOVA DESCOBERTA; JAILSON FERREIRA (PT) QUE 
FALOU SOBRE AÇÃO VIA GOVERNO DO ESTADO PARA A 13ª DIREC, 
ENTREGAS DE EQUIPAMENTOS DE CHROMEBOOKS E A 
CLIMATIZAÇÃO DA ESCOLA ESTADUAL PROFª MARIA ZENILDA GAMA, 
FRUTO DE UMA EMENDA DA DEPUTADA ISOLDA DANTAS. SOBRE A 
ADUTORA DA CÁPUA,  DISSE SE PREOCUPAR COM A FALTA DE 
PLANEJAMENTO NA EXECUÇÃO DA OBRA, QUE JÁ SÃO MAIS DE SEIS 
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MESES E O POVO DA COMUNIDADE NÃO PODE ESPERAR MAIS, FEZ 
APELO A SECRETÁRIA DE AGRICULTURA E RECURSOS HÍDRICOS QUE 
FAÇA UMA FORÇA TAREFA PARA ENTREGAR A OBRA AOS 
MORADORES DA CÁPUA E REGIÃO DA PEDRA. SOBRE AGRICULTURA 
FAMILIAR, DISSE TER VISITADO ALGUNS QUINTAIS PRODUTIVOS E 
QUE NOSSAS TERRAS SÃO MUITO PRODUTIVAS E QUE SE TIVERMOS 
INVESTIMENTOS EM MECANIZAÇÃO, PODEMOS SER AINDA MAIS 
PRODUTIVOS E QUE ESSE APOIO PRECISA VIR IMEDIATO; RAILTON 
DIÓGENES (MDB) FALOU SOBRE O GOVERNO ATUAL QUE ESTÁ COM 
17 MESES À FRENTE DO MUNICÍPIO, DISSE SER UMA CONTINUIDADE 
DO GOVERNO DO EX PREFEITO ALAN, MAS COM AVANÇOS MUITO 
CONSIDERÁVEIS COM MARCA DO GOVERNO SABINO, COMO A 
RETIRADA DO LIXÃO, O ABATEDOURO PÚBLICO, A CRECHE MODELO, 
A ‘ESCOLA DA PEDRA’ QUE FUNCIONA EM TEMPO INTEGRAL’, UBS DO 
BICO TORTO, INSTALAÇÃO DA UERN E A RETOMADA DO 
SANEAMENTO BÁSICO DO MUNICÍPIO, CITOU A QUEDA DA 
ARRECADAÇÃO COMO UMA GRANDE DIFICULDADE ENFRENTADA 
PELO ATUAL GOVERNO. FINALIZOU SUA FALA, AGRADECENDO AO  
SECRETÁRIO TETON PELA REALIZAÇÃO DA LIMPEZA DO POÇO DO 
LARGO, COMO TAMBÉM A TROCA DA BOMBA DO POÇO DA 
COMUNIDADE DE TIRINETE, E COBROU A CONCLUSÃO DA 
INSTALAÇÃO DO POÇO DA PONTA II; LAETE OLIVEIRA (MDB)  MAIS 
UMA VEZ FALOU DE  SE CRIAR UMA ARTICULAÇÃO DO GOVERNO 
SABINO, COM AS SECRETÁRIAS DE AGRICULTURA, TURISMO E DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL E DE PLANEJAMENTO JUNTO AS INSTITUIÇÕES 
FINANCEIRAS, AGÊNCIAS DE FOMENTO E CRÉDITO EM NOSSO 
MUNICÍPIO PARA CRIAR UMA LINHA DE CRÉDITO PARA O PEQUENO E 
MÉDIO EMPREENDEDOR, QUE DÊ ASSISTÊNCIA TAMBÉM AO HOMEM 
DO CAMPO, PARA QUE ELE E SUA FAMÍLIA NÃO MIGREM PARA A ZONA 
URBANA; JÚNIOR CARLOS (PSD) ALERTA AO SECRETÁRIO DE OBRAS 
E O SR. PREFEITO QUE JÁ QUE ESTAMOS NO FIM DO INVERNO, É 
INTERESSANTE COMEÇAR A PLANEJAR A RECUPERAÇÃO DAS 
ESTRADAS VICINAIS DAS QUATRO REGIÕES DO MUNICÍPIO. FALOU 
AINDA SOBRE O MUNICÍPIO OLHAR DIFERENCIADO PARA O TERRENO 
DESTINADO AO POLO INDUSTRIAL ADORMECIDO HÁ VÁRIOS  ANOS E 
QUE NÃO FOI FEITO NADA ATE AGORA, NEM UMA MÍNIMA ESTRUTURA 
PARA QUE SE POSSA OFERECER AS EMPRESAS E TRAZER GERAÇÃO 
DE EMPREGOS E RENDAS, E DESENVOLVER O MUNICÍPIO. ORDEM DO 
NA PRÓXIMA SESSÃO DIA: O SR. PRESIDENTE DE CONFORMIDADE 
COM O ART.107 DO REGIMENTO INTERNO DA C.M.A. DIZ QUE: AS 
INDICAÇÕES OU PEDIDOS DE PROVIDENCIA SERÃO LIDOS NA HORA 
DE EXPEDIENTE E ENCAMINHADAS DE DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, 
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ENCAMINHA AS INDICAÇÕES Nº 427/2026, Nº 428/2026, Nº 429/2026, Nº 
430/2026, Nº 431/2026, Nº 432/2026, Nº4 33/2026, Nº 434/2026, Nº 
435/2026, Nº 436/2026  E Nº 437/2026. ENCAMINHADOS AS COMISSÕES 
OS PROJETOS DE LEI Nº 169/2026 E Nº 170/2026. APROVADOS OS 
PROJETOS DE LEI Nº 160/2026, Nº 161/2026, Nº 162/2026, Nº 163/2026, 
Nº 165/2026, Nº 166/2026 E Nº 167/2026, REQUERIMENTOS Nº 075/2026, 
Nº 076/2025, Nº 077/2025 E  MOÇÕES DE APLAUSOS E 
CONGRATULAÇÕES Nº 060/2026. NADA MAIS A CONSTAR, O 
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DOS SENHORES 
VEREADORES, AO PÚBLICO EM GERAL E, EM NOME DE DEUS 
DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. E EU, RONALDO 
ADRIANE DE OLIVEIRA E SILVA – 2º SECRETÁRIO, DETERMINEI QUE 
FOSSE, LAVRADA, A PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E 
PELO SENHOR PRESIDENTE. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE APODI/RN, EM 28 DE MAIO DE 2026.      
 
 
 
________________________________________ 
ANTONIO DE SOUZA MAIA JÚNIOR    
PRESIDENTE 
 
 
 
_____________________________________________ 
RONALDO ADRIANE DE OLIVEIRA E SILVA     
2º SECRETÁRIO 
 
 
 


